

«НАУЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ - ЭТО МАЛЕНЬКАЯ УДИВИТЕЛЬНАЯ СТРАНА ЗНАНИЙ»

На этот раз звание Пифагор нашего времени достается студентке 4 курса ИФМИЭО Беспаловой Анастасии, девушке, которая выиграла грант фонда Михаила Прохорова поездку в Чехию, заняла 2 место в конкурсе «Лучший выпускник НГПУ», а также автору 15 научных публикаций, включая московские конференции. Анастасия второй раз выиграла грант, и теперь она поедет в Прагу.

— Какие чувства Вы испытывали, принимая участие в конкурсе «Лучший выпускник НГПУ»?

— У меня были только позитивные эмоции. В конкурсе принимали участие яркие и интересные участники, а организаторы конкурса поддерживали нас на всех этапах. Формат проведения мероприятия включал в себя различные формы беседы, тренинги, круглые столы, и завершился финальным мероприятием в актовом зале, то есть выступлением перед зрителями. Конкурс помог проверить собственные силы и показал высокий уровень моей конкурентоспособности. Также всегда старались подобрать удобное время для студентов, что было очень важно, ведь не создавалось проблем с пропуском учебы.

— Чем же Вас привлекает научная деятельность?

— Научной деятельностью занимаюсь с первого курса, для меня это было как хобби, но на данный момент это больше, чем просто увлечение. Научная деятельность - это малень-



кая удивительная страна знаний. Благодаря этой деятельности ты приобретаешь огромный багаж знаний, развиваешься как личность, приобретенные знания очень помогают в учебной деятельности. Также стоит отметить, что участие в различных конференциях помогает реализовывать себя и ставить цели, которые могут быть достигнуты. Пользуясь моментом, хочу поблагодарить своего научного руководителя и просто замечательного преподавателя Татьяну Николаевну Добрынину - за проявленную поддержку во всех моих начинаниях.

— Сложно ли пройти отбор на грант Прохорова?

— Стоит учитывать несколько факторов. В принципе для участия в каком-то конкурсе нужно рассчитывать свои силы и оценивать свой потенциал. Студенту, который учится хорошо, имеет достижения в своей деятельности и очень хочет поработать в определенной библиотеке или организации, которая поможет в научном исследовании имеет все шансы на поддержку благотворительного фонда Михаила Прохорова.

— Почему Вы выбрали именно Чехию?

— Чехия - это маленькая страна с большой историей. Многие могут называть культовые места, такие как второй по красоте мост в мире - Карлов мост, поющие фонтаны, Першин холм и некое подобие Эйфелевой башни на его вершине, пражский зоопарк, большое количество замков на территории Чешской республики и многое другое. У меня был интерес не только к достопримечательностям страны, но и к образованию в этой стране. Чешское образование славится своим качеством и пользуется спросом в Европе. Я посетила самый старый университет — Карлов университет, Яна Амоса Коменского, музей и библиотеку этого великого педагога и множество других библиотек.



Екатерина
Бондюкова



Анастасия
Рондарева